LleHa knuka Ha [loncke



Kak Ha3Ha4nTb NpaBUIbHYIO
CTaBKy?

[TpaBUNbHYIO CTaBKYy MOXHO Ha3HAYUTb TOMNbKO
Mcxoast U3 3KOHOMMKK NpoekKTa.



[lapameTpbl

o CpeoHum vek
 MapXXnHanbHOCTb
« KoHBepcus



[lapameTpsl. [1pnumep:

« CpeaHunu vyek — 5000 pyoO.
 MapXuHanbHOCTb — 60%
« KoHBepcus — 2%



[TpnObINb C 1 Npogaxu

"1pnbbInb = CpegHuin vek * MapXXnHanbHOCTb
Ipumep:
5000 py6. * 60% = 3000 py6.




Kon-BO KINMMKOB ANna 1 npoaaxu

KnukoB ana 1 npogaxu = 100 / KoHBepcuto
[Tpumep:
100 / 2 = 50 KINMUKOB



MakcunmanbHaga cnmcbiBaemas
LeHa KIMKa

Max = Npnbbinb / Kon-Bo KNnkos
[Tpumep:
3000 py0. / 50 knukoB = 60 pyo.



BHMaHue

[Tpn Max = 60 py0. 1 3agaHHON 3KOHOMMUKE
NpoeKkTa peknama oyget pabortaThb B O.



PeHTabenbHOCTb peknambl

B peknamy penHBecTUPYOT OT 10% 40 50%.
Xopolwinn agekBaTHbIY nokasartenb — 30%



MakcumarnbHasa cnucbiBaemas
LeHa Knnka npu 30%
peHTabenbHOCTH

Maxr = Max * PeHTabenbHOCTb
[Tpumep:
60 pyb6. * 30% = 18 pyoO.



Ha3Ha4dyaemasa ctaBka

Kak npaBuno B 2-5 pas Bhille, YeM Max
cnucbiBaemMas LeHa Knumka.

3aBUCUT OT MHOXKeCTBa 0aKTOPOB 1 KayecTBa
HACTPOUKN peKknambl.



Pac4yeTHble 3Ha4yeHnsA
+
PeanbHbIM (akTU4YeCKUM



